

Спортивные артисты

Воскресное утро – такая прекрасная пора! Выходные в самом разгаре, можно поспать подольше... Но такое времяпровождение не для нас – решили музыканты рок-клуба СФУ и актёры театра «Шлагбаум» и ровно в 11 утра, расчихлив и сдув пыль с ракеток, уже стояли у теннисных столов, готовые к дружеской борьбе за звание самого-самого.

И самых-самых в это ветреное утро было двое – тот, кто всех победил (**Миша Морозов, рок-группа «Grey»**) и тот, кто всем проиграл (его имя по этическим причинам тут названо не будет). А в «парном разряде» победили без шансов для уставших соперников ребята из «Шлагбаума» - их слаженной игре и выносливости позавидовали бы как минимум игроки сборной страны.

В общем, было весело, шутки между подачами лились рекой, а теплая обстановка не давала волю обидам за проигранные матчи. Позитив от занятий спортом – это то, ради чего стоит встать пораньше в воскресенье любому человеку, а чем именно заняться – каждый может выбрать по душе.

Центр студенческой культуры, 26 марта 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/5608>